



## 去姥姥家

小记者:刘奕然 证号:211668 周口七一路第二小学三(4)班

暑假开始了,妈妈说要带我去姥姥家玩,我太开心了。到姥姥家,开车需要3个小时,不爱睡觉的我在车上睡着了。一觉醒来,姥姥家的大院子就在眼前。

进了院子,大人们寒暄着,我看到姥姥眼角的皱纹又多了,可依然是那样慈祥。看到一年只能一遇的韩硕姐姐和罗一姐姐,我们拥抱在了一起。然后,就是我们交换礼物的时间,然后……然后……就是玩耍啊!

我们来到了姥姥家的花园,花园里有很多美丽的花儿,它们好像对我笑着说:“我去年见过你呀!”我们跑着跑着,撞见了姥姥家那条又大又凶的黑狗。虽然它被绳子拴着,但我也不敢靠近它,我好怕它啊!

花园旁边有一个小鱼塘,每次来姥姥家,爸爸总是叮嘱我不要在池

塘边玩耍,我知道这是为了防止我溺水,我在学校里听老师讲过这方面的知识。

姥姥家还养了很多家禽,它们分为三股势力,一股是鹅群、一股是鸭群、一股是鸡群,它们各自保持队形散步。我进入它们的领地后,一只大鹅突然向我冲来,我拼命地跑,妈妈在旁边也不救我,反而哈哈大笑,说:“宝宝,我从来没有见你跑这么快过啊!”

晚上,我们吃烧烤,舅舅负责烤食物,我负责端盘子,院子里充满了香味和笑声。

第二天,我们要回家了。看到离别时妈妈恋恋不舍的神情、微微湿润的眼角,我知道,这是妈妈对故乡和亲人的不舍。看着爸爸、妈妈,我知道他们就是我最爱的人!

## 打羽毛球

小记者:陈馨蕊 证号:212190 周口六一路小学三(1)班

“哈哈,我们赢了,11比9!”最近一段时间,这样的欢呼声经常出现在我家门口的小路上。因为疫情原因,我们不能出行,于是打羽毛球成了我们家为数不多的户外运动之一。

今天,我们又组织了一场不一样的比赛——我和妹妹一起对抗爸爸。比赛开始前,我和妹妹就商量好了:我负责发球,妹妹负责接球。随着妈妈一声令下,比赛开始了。我左手拿起球抛向空中,右手举起球拍对准球,只听“啪”的一声,我把球完美地打了出去。而这时,爸爸以一个漂亮的反手,轻轻一挑,将球打了过来。这时,妹妹已经做好了准备,只见她右手将球拍举在空中,两只眼睛紧紧盯着球飞来的方向,在球快要落在她头上时,她跳起来用球拍对准球使劲一挥,球像长了翅膀一样“飞”到了爸爸那里。突然,爸爸跳起来打了一个“上

天”的球,我和妹妹都没接住,只好让爸爸先得一分。看到爸爸打高球,我也想尝试一下。可是,我不但没有成功,反而因为用力过猛将球打到了树上,多亏爸爸力气大将球摇了下来。中场休息时,我和妹妹商量了一个打败爸爸的对策——高球和远球我接,近球妹妹接。就这样,我和妹妹以3比2战胜了爸爸。

回到家,爸爸告诉我们:“你们看,就像今年参加奥运会的运动员一样,他们不光技艺高超,还很团结。还有中国女排,明知道已无法进入半决赛,但仍然不屈不挠地打完每一场比赛。”爸爸的话让我明白参加比赛首先要全力以赴,其次还要和队友配合好,玩游戏也是如此。

这就是我的暑假生活,你们喜欢吗?

(指导老师:张琳)

## 我的暑假

小记者:赵晨汐 证号:212051 周口六一路小学二(9)班

在今年的暑假里,我学会了下跳棋和五子棋。五子棋我下得比较拿手,赢妈妈的时候比较多,跳棋我下不过妈妈,有时候我爱跟妈妈耍赖,妈妈告诉我:“玩游戏输赢不重要,重要的是靠自己的智慧去玩。”

暑假里,我还阅读了许多书籍,让我印象最深刻的是《受批评也没关系》这本书,它让我懂得“妈妈批评我,是因为希望我成为健康阳光的好孩子;老师批评我,是希望我能成为更好的自己”。

(辅导老师:王竣钰)

暑假里还发生了一些令人不开心的事情,新冠肺炎疫情防控形势又严峻了,我和妈妈顶着烈日去市经济开发区人民广场做核酸检测。庆幸的是,周口中心城区所有人员的检测结果都是阴性。我相信在全国人民的共同努力下,我们一定会战胜新冠肺炎疫情的。

暑假生活结束了,我已经做好了迎接新学期的准备,期待新学期可以有新气象。

## 浓浓兄弟情

小记者:朱逸宸 证号:210269 周口五一路小学二(3)班

今年的暑假是一个特别的暑假。一开始因为消防安全检查,兴趣班都没有开课,开课一周后又因为洪涝灾害和疫情原因再次停课。我也因此与弟弟过了一个不一样的暑假。

暑假里,因为爸爸妈妈天天要上班,我和弟弟只能在家里待着,这也是我们俩第一次相处这么长时间。刚开始,我很担心弟弟和我在一起会想爸爸和妈妈、会不会听我的话、会不乖,但一天下来我发觉他很

听话。

看到我写作业,弟弟就自己玩玩具、看画书,让我不禁感叹他的适应能力真强啊!而且我还发现他做事情很认真,做不好时也不放弃,一直坚持,让我这个当哥哥的自愧不如!

看来真是“三人行,必有我师焉”,弟弟身上有很多值得我学习的地方,和他在一起的这个暑假既充实又快乐!

(辅导老师:赵娜)

## 我的暑假时光

小记者:孙晓曼 证号 212733 周口文昌小学四(7)班

本来我想在暑假里大玩一场,结果突如其来的洪水打破了我的计划。洪水刚走,疫情防控形势又严峻了,它们好像在咆哮着对我说:“哼!想出去玩,没门儿!”我一想到不能出去玩了,就很不高兴。

后来,我就闷在家里学习。我慢慢

发现,读书也能使我快乐。翻开古典名著《红楼梦》,与林黛玉一起走进大观园吟诗作赋;打开《福尔摩斯探案集》,同福尔摩斯学习推理破案,领略福尔摩斯的超强大脑和独一无二的观察力;掀开数独与奥数书,和数字一起做游戏;展

开乐谱,音符在我的指尖流淌,我的心情也随着音符一起舞动。出去玩让我开心,学习也使我快乐。既然不能出去玩,那就在家好好学习,这样既丰富了暑假生活,也为以后的学习打下了基础。

这个暑假,我既不快乐又快乐。不

快乐的是不能和爸爸、妈妈、妹妹一起欣赏海边的波涛、草原上奔驰的骏马、乡间的小路。快乐的是可以跟爷爷一起讨论奥数题。你们知道吗?有时候,我还可以当爷爷的老师呢!这是我最引以为傲的事,哈哈哈……

